

ОТЗЫВ
**на автореферат диссертационной работы Саттаровой Замиры
Абдужабборовны на тему: «Освещение социально-политических
вопросов в региональной прессе Таджикистана (на примере газеты
«Хакикати Сугд» 1991-2015 гг.)», представленной на соискание ученой
степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10-
журналистика**

Рецензируемая работа в современных условиях развития общества является актуальной. Диссертационное исследование Саттаровой Замиры Абдужабборовны определяется необходимостью научного изучения освещение социально- политических вопросов в региональной прессе Таджикистана (на примере газеты «Хакикати Сугд» 1991-2015 гг.).

В условиях государственной независимости перед средствами массовой информации открылись новые возможности для творчества, для непосредственного участия в социально- политических процессах. Региональная печать всегда отражает важнейшие события и происшествия, происходящие в рамках конкретной местности и является важной составляющей национальной печати. Важность отдельного исследования степени отражения политических и социальных проблем в том или ином издании, прежде всего, заключается в том, что этим определяется позиция издания в освещении актуальных проблем определенного периода и общества в целом.

Согласно контенту автореферата диссертации данная работа написана на основе большого количества материала, что позволило автору всесторонне рассматривать поставленные перед собой задачи и решать их на научно- исследовательском уровне.

Новизна диссертации заключается в том, что в нем впервые выбранная тема стала предметом научного исследования. Особенность диссертационной работы является то, что автор исследует эту тему на примере региональной газеты «Хакикати Сугд» в годы независимости Таджикистана (1991-2015 гг.).

Основные вопросы сгруппированы автором в трех главах и восьми разделов, содержание которых кратко описано в автореферате. Отрадно, что в работе наблюдается объективная позиция автора по заявленной тематике. В этой связи, можно прийти к выводу, что работа Саттаровой Замиры Абдужабборовны является завершенным, состоявшимся научным исследованием.

В теоретическом плане выводы и результаты автора диссертации можно использовать для проведения будущих исследований в области печатных журналистики. Автор диссертации справилась с поставленной перед собой целями и задачами и внес свой вклад в разработку данной проблемы.

Исходя из высказанное, можно констатировать, что диссертация Саттаровой Замиры Абдужабборовны «Освещение социально-политических вопросов в региональной прессе Таджикистана (на примере газеты «Хакикати Сугд» 1991-2015 гг.)» отвечает требованиям ВАК Министерства образования и науки РФ и её автор заслуживает присвоения ей искомой ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10- журналистика.

Кандидат филологических наук, доцент
по специальности 10.01.10- журналистика,
заведующий кафедрой телевизионной журналистики
Таджикского государственного института
культуры и искусства имени М. Турсунзода  Муминджонов Зулфиддин

Подтверждаю:
Начальник отдела кадров
ТГИКИ им. М. Турсунзода



Ёдгорова Елена Норкуловна

Адрес:
734032 Республика Таджикистан,
г. Душанбе, ул. Борбада 73а,
тел. +992(327) 2311827
zulfiddin.m@mail.ru
15. 01. 2018 г.

